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PROCÈS VERBAL - COMITÉ DE DIRECTION 
MERCREDI 19 MARS 2025 - Voie dématérialisée 

 
« Les décisions prises lors de cette réunion du comité de direction sont susceptibles d’appel devant la Commission régionale 

d’Appel dans un délai de 7 jours (à compter du lendemain du jour de la publication ou de la notification de la décision 
contestée) par lettre recommandée, télécopie ou courrier électronique à l’adresse ci-après : juridique@lfna.fff.fr , le droit 

d’examen étant de 114 euros. ». 

 
Présents : Jonathan BLONDY (Président), Benjamin HAUTIER (Secrétaire de séance). 
Mmes Alicia BERNARD, Stéphanie BOURDIER, Mathilde DELANNES, Pauline GOUBIE, Laetitia LERIN, 
Nathalie LONGUEVILLE, Chrystèle MARJARIE et Nathalie VAN HEGHE. 
M. Samuel ALLARD, Christophe BARONDEAU, Quentin BERTHELET, Fabrice BOUDY, José DA SILVA, Smaïn 
FEKIRINI, Vincent GUILLAUMEAU, Jean-Marc LALET et Aubin SOLER. 
Excusés : Dr Luc FONTAINE, Mme Natacha VIGIER. MM. Quentin DELANNES, Olivier MODESTE et Noé 
RASPADO 
 

VALIDATION DES OFFICIELS SUR LES FINALES DE COUPE 

 
Le Pôle Arbitrage s'est réuni le vendredi 14 mars 2025 afin de procéder au choix des arbitres pour les 
finales. 
 
Au niveau des finales Séniors, voici les arbitres proposés, ainsi que les choix d'assistants n°2 effectués 
par les centraux retenus. 
 
COUPE DU DEPARTEMENT 
Central : Aubin SOLER / AA1 : Ludovic TIGOULET / AA2 : Pascal GRAULIERE 
Quatrième arbitre : A définir suivant planning finales 
Délégué principal : Véronique CLOFF 
Vote : Pour – 14 / Contre – 0 / Abstentions – 1 
Quentin BERTHELET, Benjamin HAUTIER et Aubin SOLER, aux postes de responsables du Pôle 
Arbitrage ne prennent pas part au vote. Mathilde DELANNES ne prends pas part au vote non plus. 
 
COUPE DU DISTRICT 
Central : Victor DELACOUR / AA1 : Olivier BECK / AA2 : Bruno RONGIERAS 
Quatrième arbitre : A définir suivant planning finales 
Délégué principal : Dominique VIRECOULON 
Vote : Pour – 15 / Contre – 0 / Abstention – 1 
Quentin BERTHELET, Benjamin HAUTIER et Aubin SOLER, aux postes de responsables du Pôle 
Arbitrage ne prennent pas part au vote. 
 
CHALLENGE SERIPUB 24  
Central : Bertrand MENARD / AA1 : Jean Michel ROUX / AA2 : José DA SILVA 
Quatrième arbitre : A définir suivant planning finales 
Délégué principal : Thierry CHARTRAIN 
Vote : Pour – 15 / Contre – 0 / Abstention – 1 
Quentin BERTHELET, Benjamin HAUTIER et Aubin SOLER, aux postes de responsables du Pôle 
Arbitrage ne prennent pas part au vote. 
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COUPE DE DORDOGNE FEMININES A 11 
Central : Kévin MENERET / AA1 : Manon THIRANT / AA2 : Anaïs DUPONT 
Quatrième arbitre : Lucien ROBERT 
Délégué principal : Jacques SPARROW 
Vote : Pour – 15 / Contre – 1 / Abstention – 0 
Quentin BERTHELET, Benjamin HAUTIER et Aubin SOLER, aux postes de responsables du Pôle 
Arbitrage ne prennent pas part au vote. 
 
Concernant les finales Jeunes, les arbitres centraux ont été choisis comme suit :  
 
COUPE DORDOGNE U19 TALIS  
Central : Bastien FRISCIA 
Délégué principal : Jacques DUMAS 
Vote : Pour – 15 / Contre – 0 / Abstention – 1 
Quentin BERTHELET, Benjamin HAUTIER et Aubin SOLER, aux postes de responsables du Pôle 
Arbitrage ne prennent pas part au vote. 
 
COUPE DORDOGNE U17 
Centrale : Lou Ann TEILLOUT 
Délégué principal : Jacques DUMAS 
Vote : Pour – 14 / Contre – 0 / Abstention – 1 
Quentin BERTHELET, Benjamin HAUTIER et Aubin SOLER, aux postes de responsables du Pôle 
Arbitrage ne prennent pas part au vote. Laetitia LERIN ne prend pas non plus part au vote. 
 
COUPE DISTRICT U17 
Central : Charlie LABADIE 
Vote : Pour – 15 / Contre – 0 / Abstention – 1 
Quentin BERTHELET, Benjamin HAUTIER et Aubin SOLER, aux postes de responsables du Pôle 
Arbitrage ne prennent pas part au vote. 
 
COUPE DORDOGNE U15 
Central : Jules GOMEZ 
Vote : Pour – 15 / Contre – 0 / Abstention – 1 
Quentin BERTHELET, Benjamin HAUTIER et Aubin SOLER, aux postes de responsables du Pôle 
Arbitrage ne prennent pas part au vote. 
 
COUPE DISTRICT U15 
Central : Paul BAUW 
Vote : Pour – 15 / Contre – 0 / Abstention – 1 
Quentin BERTHELET, Benjamin HAUTIER et Aubin SOLER, aux postes de responsables du Pôle 
Arbitrage ne prennent pas part au vote. 
 
 
 
  Le Président,    Le Secrétaire de séance, 
 
  Jonathan BLONDY   Benjamin HAUTIER 

mailto:secretariat@dordogne-perigord.fff.fr

